

相约成功故里 共叙两岸融合 第十二届海峡论坛·第六届国际(南安)郑成功文化节举行

本报讯(记者 庄晓丽)跨海来相会,共叙成功情。11日,“相约成功故里·共叙两岸融合”为主题的第一十二届海峡论坛·第六届国际(南安)郑成功文化节在南安举行。

泉州市副市长朱启平,南安市领导林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等南安市四套班子领导,及大陆、台港澳嘉宾共计400多人参加活动。

南安市委书记林荣忠在开幕式上致辞。他表示,翻开历史的画卷,民族英雄郑成功驱逐荷夷、收复宝岛台湾的历史功绩震烁古今、彪炳史册,忠贞不渝、大义凛然的民族气节世代称颂、传唱不息,体现的“爱国御辱、开拓进取、坚贞不屈”的成功精神,已内化为海内

外炎黄子孙的精神基因,塑造为连结海峡两岸的精神纽带和文化桥梁,凝结为中华民族一笔宝贵的精神财富。

林荣忠表示,近年来,秉承成功精神的南安,艰苦奋斗、爱拼敢赢,创造一系列辉煌业绩,综合实力位居全国百强县第23位,始终走在福建省和泉州市前列。面向未来,南安已经踏上新的发展起点,迎来更好的发展战略机遇期。成功故里的人民正凝心聚力,全方位推动高质量发展超越,奋力开启现代新南安建设新征程,着力打造台企台胞登陆的第一家园。真诚希望各位同胞、各界朋友以郑成功文化节为桥梁和纽带,携手讲好成功故事、弘扬成功精神,全方位、多领域、深层

次开展交流合作,促进两岸同胞心灵契合,努力为实现中华民族伟大复兴做出新的更大贡献。

文化节期间还举行了郑成功陵园拜谒活动、“两岸成功缘,祈福共平安”主题进香活动、“郑成功对两岸融合发展的历史贡献”主题研讨会、金门供水工程溯源之旅、“弘扬成功精神,凝聚中国力量”中学生主题征文朗诵比赛等。

突如其来的新冠肺炎疫情,阻碍了两岸同胞的便捷往来,却阻挡不了两岸信众共同拜祭民族英雄郑成功的热忱。受疫情影响,本届文化节的台湾嘉宾以在泉台商台胞为主,为了增加活动的“海峡元素”,除了在石井郑成功庙举行进香活动外,本届文化

节还在台湾岛内分“东、西、南、北、中”五个方位,邀请宜兰礁溪国圣庙、云林五股开台尊王炉主会、台南郑成功庙、台北护国延平宫、台中国圣宫开台圣王庙5间宫庙共同举办,数万台湾信众参与。

据悉,自2010年以来,南安市已成功举办五届郑成功文化节,进一步增进了两岸人民的血脉亲情,深化了南台文化的交流交往。近年来,南安市始终秉承以郑成功文化为主题,以经济、文教、艺术、旅游为重点,积极开展对台双向交流,经贸合作迈上一个新的台阶。截至目前,来南安投资的台资企业超140家,投资总额近8亿美元,合同利用台资近4亿美元。



现因业务发展
需要,面向社会招
聘普惠客户经理助理
及普惠客户经理,诚邀
英才加盟,携手共创
美好未来!请登录泉州
银行微信公众号了解
详情或直接在线填
报个人简历!



泉州银行期待您的加入!

泉州市小学生校园足球联赛落幕
南安包揽前三名

本报讯 近日,2020年泉州市小学生校园足球联赛(内陆片区赛)在福建农林大学安溪茶学院圆满落幕,南安市选派的4支校园足球队出战,分别摘下冠军、亚军、季军和第五名的好成绩。

其中,冠军为南安西华小学,亚军为省新中心小学,季军为南安厚德小学,第五名为南安第二小学。

这是继11月4日南安西华小学夺得女子组冠军后,南安市校园足球队在泉州市级比赛中获得的另外一个冠军。在这次泉州市级比赛中,南安市小小足球队员们斗志昂扬,顽强拼搏,以精湛的球技、巧妙的配合、精彩的射门,先后战胜多路劲旅,发挥团队力量,充分展现了我市校园足球教学成果。

京东“双11”
南安上榜福建购买力最强乡镇

11月1日00:00至11月11日00:09,京东11·11全球热爱季累计下单金额突破2000亿元,再一次创造了纪录。

作为入选“国家数字经济创新发展试验区”的代表选手,福建省始终是全国经济发展与消费市场进步中的重要力量。据京东大数据显示,2020年京东11·11期间,福建省购买力排名位居全国第16位,成交额同比增长204.66%。从销量来看,我省热销产品TOP5为:手机通讯、家用电器、电脑办公、汽车用品、运动户外;可以看出家居消费趋于复苏是福建消费特点。

从区域划分来看,全省购买力最强的城区为:泉州、福州、厦门、漳州、莆田市;购买力最强乡镇为:晋江市、南安市、闽侯县、福清市、仙游县。而从下单金额来看,全省黑马城市为泉州市。与此同时根据本省用户画像显示,全省用户中女性占比46%,年轻用户占比62%。

福、泉、厦作为该省核心城市,其消费力的强劲首屈一指,成交额占全省一半以上,除3C类保持高增长外,大家电的消费恢复意味着楼市在一定程度上复苏,而小家电的需求持续高涨则意味着人们在疫后对生活品质的进一步追求。此外,酒类、宠物、汽车用品、珠宝首饰、家庭清洁等品类的消费也同比得到大幅的增长。

(新福建App)

补助受疫情影响严重行业企业
福建发放贷款超8亿元

为帮助企业渡过难关,扎实做好“六稳”工作,近日,省财政厅下达贴息资金400万元,对受疫情影响严重行业企业贷款给予补助。

今年2月,我省出台受疫情影响严重企业贷款贴息政策,对交通运输、餐饮、住宿、旅游等四类受疫情影响严重行业企业,在12月31日前新发放符合贷款条件的优惠利率贷款,且单户贷款余额不超过1000万元部分,在优惠贷款利率基础上予以0.5个百分点贴息,贴息期限不超过一年。

贴息资金采取“先贴后补”方式,符合贴息条件的贷款企业不需另行申请贴息资金,由各银行业金融机构在发放优惠贷款时,先行直接扣减。

据金服云平台统计,截至10月中旬,受疫情影响严重行业企业贷款共发放414笔,贷款金额达8.01亿元。

(东南网)

南安市深化精神文明创建
共创省级文明城市 争做文明有礼市民

全面进入战时状态 做好创城最后冲刺

南安召开创建省级文明城市迎检工作部署会

本报讯(记者 苏明)11日,南安市召开创建省级文明城市迎检工作部署会议,对创城工作进行再加油、再鼓劲、再部署、再落实。

市委书记林荣忠强调,文明城市是城市形象和综合实力的集中体现,是最具影响力和含金量的城市名片之一,创建文明城市是城市发展和城市管理的需要,事关全市上下的利益,全市各级各部门必须全面进入战时状态,做好创城最后冲刺。要坚持目标导向,以积极高昂的创建热情、决战必胜的创建决心、求真务实的创建工作风,确保文明城市创建工作顺利通过省测评组验收;要坚持问题导向,进一步梳理问题清单、细化任务措施,在细节上下功夫,做到分分必争,充分总结经验,建立长效机制,不断优化城市治理体系;要坚持责任导向,领导干部带头示范,责任到位,同时激励和引导市民群众积极融入创城之中,主动服务创建工作,形成创城合力。

市委副书记王连赞具体部署创建省级文明城市迎检工作任务。他要求,全市各相关部门要开展自查自纠,查硬件设施、查知识普及“三查”行动,及时补缺补漏;要强化环境卫生、交通秩序、文明行为三个重点,确保城市干净有序;要做好对接协调、机动迎检、后勤保障等沟通衔接工作,确保测评顺利完成;要明确工作责任,加强巡查,落实责任、奖优罚劣,严格奖惩措施。

市领导张瑞平、黄景阳、陈文举、王端峰、黄春艺参加会议。



工人正在灯控路口分流岛种植绿植。

南安城管“踩点”找问题 重点整改4个公园5条道路景观

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 黄晓煌 洪礼阳 文/图)昨日上午,记者来到南安武荣公园,发现公园增加了不少崭新的路灯,原本破旧的防腐木和石板材也更换一新。

南安市城市管理局园林管理处工作人员表示,公园部分石板材路面出现破碎,木栈道在雨水的侵袭下,也出现部分腐烂破碎的情况。公园的部分路灯出现不亮、过暗,灯柱盖板缺失情况;个别护栏、游乐设施、健身器材也不同程度出现损坏。

因为出现问题的地方无规律,园林管理处组织工作人员通过加强巡查力度,采取每日早晚两次巡查的方式,对市区武荣公园、兰溪湿地公园、李厝花园、中心花园进行“踩点”,发现问题着手整改。

一个多月来,南安已对市区公园的210平方米防腐木、25个垃圾桶、1200根园路路灯、56平方米板材及多处篮球筐、栏杆等设施进行检查修护,让市民安全游园、舒心游园。此外,工作人员还对公园小广场、路面、草坪、公厕等进行常态化保洁工作,优化保洁作业模式,加大保洁作业频率,延长保洁服务时长,不留卫生死角,并及时清运垃圾,做到垃圾日产日清,维持园区内干净整洁。

大力查缺补漏,持续开展苗木的补植换植工作;定期组织工人清理公园绿化带里的枯枝、落叶、杂草,修剪草坪、绿篱、造型植物等,保持园内良好的景观效果。

除了市区公园整治外,市区及周边5条重要通道的绿化景观也在整治范围。

昨日下午3时许,记者在省新高速路口红绿灯看到,数名工人正在灯控路口分流岛种植绿植。现场,工人将一米多高的三角梅搬入事先挖好的土坑内,回填泥土和有机肥,还有工人在三角梅周围撒上一层有机肥,用泥土覆盖平整,再种上金边假连翘。

据悉,南安北高速口至市区有15处露土绿化带进行草坪补植;南安高速口至市区有5处露土绿化带进行草坪补植,换植283株生长不良的绿化树;南安西高速口至九牧西河种植秋枫83株,种植垂叶榕100株;江北大道有12处露土绿化带进行草坪补植,换植7株枯死、生长不良的绿化树;学园中路有10处露土绿化带进行草坪补植,换植7株枯死、生长不良的绿化树。

南安渣土车、货运车辆专项整治行动持续开展

5辆车超载被查 “百吨王”将受重罚

详见2版